
 

 

 با توجه به الگوی زیر شکل پنجم الگو را رسم و جدول را کامل کنید.  -1
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 شماره شکل  1 2 3 4 5 10 50

 ها تعداد مربع       

    
 

  
ها  ی بین تعداد مربعرابطه

 ی شکل و شماره
 

 شصت و چهار میلیارد و پنجاه و سه میلیون و دویست و هفتاد و دو هزار و هشتاد و یک « را به رقم بنویس.عدد »  -2

 

 ( قرار دهید.   = اعداد زیر را مقایسه کنید و علامت مناسب )   -3
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4 طول یک باغچه مستطیل شکل  -4 7
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7 متر و عرض آن    1
8

 متر است. محیط و مساحت این باغچه را به دست آورید.   

 

 های زیر را انجام دهید. حاصل عبارت -5
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 .دیدهمیکه انجام ی زی همه، عشق به آن چ از شتر ی و ب یمطالعه، فداکار ،ی ریادگی: تلاش، استقامت، یعنی  ت ی! موفقست ین یتصادف ت یموفق

 .....................نام و نام خانوادگی: ...................

 ساروکلائی زادهناهید اسماعیلنام آموزگار: 

 ششمکلاس : 

 

 بسمه تعالی

 ش شهرستان خوافرروپی آموزش و اداره

 هـنوآوران اندیش یـدولتان غیردبست

 

 1401/   10/  24:    آزمون خیتار

 ریاضی: عنوان درس

  صفحه 3تعداد صفحات: 
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2های کیلو چای را در بسته 8 -6
5

 ها چند است؟ ایم. تعداد بستهبندی کرده کیلوگرمی بسته     

 

 

 های زیر را بدست آورید.حاصل عبارت  -7
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2کیلومتر است. اتومبیلی  210فاصله دو شهر اردبیل و پارس آباد  -8
3

ی اردبیل تا پارس آباد را پیمود و توقف کرد. اتومبیل دیگری نصف  فاصله  

 ی دو اتومبیل از هم در این حالت چقدر است؟ی پارس آباد تا اردبیل را پیمود و توقف کرد. فاصله فاصله

 

 

 عددهای اعشاری را به صورت کسر و کسرها را به صورت عدد اعشاری بنویسید. ) تا حد امکان ساده کنید.(  -9
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 عددهای کسری و اعشاری را به صورت گسترده بنویسید.  -10

7/146 =                                                                                           38/025 =    

4
62
100

=                                                                                              45
5

100
=  

93
53

1000
=                                                                                                             

 دهد؟های مشخص شده روی محور کدام عددهای اعشاری را نشان می نقطه -11

    

 ی هفتم به صورت زیر است. میانگین نمرات او را حساب کنید.پایههای یک دانش آموز نمره  -12
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 .....................نام و نام خانوادگی: ...................

 ساروکلائی زادهناهید اسماعیلنام آموزگار: 

 ششمکلاس : 

 

 بسمه تعالی

 ش شهرستان خوافرروپی آموزش و اداره

 هـنوآوران اندیش یـدولتدبستان غیر

 

 1401/   10/  24:    آزمون خیتار

 ریاضی: عنوان درس

 صفحه 3تعداد صفحات: 
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 آورید.ا بدست رهای زیر حاصل عبارت   -13
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 های زیر را تا دو رقم اعشار انجام دهید. تقسیم  -14
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 .....................نام و نام خانوادگی: ...................

 ساروکلائی زادهناهید اسماعیلنام آموزگار: 

 ششمکلاس : 

 

 بسمه تعالی

 ش شهرستان خوافرروپی آموزش و اداره

 هـنوآوران اندیش یـدولتدبستان غیر
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 ریاضی: عنوان درس

 صفحه 3تعداد صفحات: 
 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 

www.jozvehcity.ir 

 



 

www.jozvehcity.ir 

 



 

www.jozvehcity.ir 

 


